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不十分 R5 R4 R3 Ｒ2 肯定的割合

1 本校は、生徒の個性を大切にし、思いやりの心を育てていますか。 48.8 44.7 5.7 0.8 Ａ Ａ B Ａ 93.5

2 本校は、生徒の健やかな心身と勤労意欲を育てていますか。 52.0 41.5 4.9 1.6 Ａ Ａ A Ａ 93.5

3 本校の授業の内容は、わかりやすいと思いますか。 50.4 44.7 4.1 0.8 Ａ Ａ A Ａ 95.1

4 本校は、家庭学習の課題の内容や量は適切だと思いますか。 62.6 31.7 4.9 0.8 Ａ Ａ A Ａ 94.3

5 水農生は、端正な服装･頭髪をしていると思いますか。 70.7 26.0 3.3 0.0 Ａ Ｂ B Ｃ ↑ 96.7

6 水農生は、挨拶やマナーが身についていると思いますか。 42.3 40.7 15.4 1.6 Ａ Ｂ C Ｃ ↑ 82.9

7 本校は、部活動が盛んだと思いますか。 31.7 38.2 20.3 9.8 Ｃ Ｃ 69.9

8 先生は、部活動を熱心に指導していると思いますか。 40.7 42.3 13.8 3.3 Ａ Ｃ ⬆ 82.9

9 本校は農業クラブ活動が盛んだと思いますか。 65.9 30.9 3.3 0.0 Ａ Ａ 96.7

10 本校の学校行事は、魅力的だと思いますか。 66.7 28.5 3.3 1.6 Ａ Ｂ A Ａ ↑ 95.1

11 本校は、進路情報を適切に提供していますか。 61.0 34.1 4.1 0.8 Ａ Ａ A Ａ 95.1

12 本校は、生徒の進路相談に適切に対応していますか。 61.8 33.3 2.4 2.4 Ａ Ａ A Ａ 95.1

13 本校は、健康指導や保健指導のアドバイスが適切だと思いますか。 69.1 28.5 1.6 0.8 Ａ Ａ A Ａ 97.6

14 本校は、環境整備や安全管理ができていると思いますか。 52.0 36.6 6.5 4.9 Ａ Ｂ A Ａ ↑ 88.6

15 本校は、いじめなどの防止に取り組んでいると思いますか。 59.3 31.7 4.1 4.9 Ａ Ｃ C Ｂ ⬆ 91.1

16 本校は、生徒の悩みなどの相談に取り組んでいると思いますか。 57.7 31.7 7.3 3.3 Ａ Ｂ B Ａ ↑ 89.4

あなたは、本校に入学してよかったと思いますか。 72.4 22.8 1.6 3.3 Ａ Ａ A Ａ 95.1
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